

B. Základní identifikace projektu

Projekt

Název projektu	Projekt komplexní revitalizace sídelní zeleně ve městě Řevnice
Název projektu (anglicky)	Project of new public greenery in the town Řevnice.
Rozsah celkových uznatelných nákladů projektu	od 1 mil. CZK CZV do 25 mil. EUR CV
Stručný obsah projektu	Předkládaný projekt řeší revitalizaci zeleně na třech lokalitách ve městě Řevnice. Předmětem obnovy je lipové stromořadí v ulici Pod Lipami, které vede od vlakového nádraží. Alej je dlouhodobě bez pravidelné údržby. Druhým revitalizovaným prostorem je náměstí Krále Jiřího z Poděbrad. Stromy na náměstí jsou pravidelně řezány, chybí ale koncepční výsadba pro zachování kontinuity. Poslední lokalitou je lesopark Havlíčkovy Sady, které jsou velmi zanedbané a v některých místech neprostupně zarostlé nálety. Předmětem obnovy bude zásadnější probírka porostů a koncepční návrh dosadby.
Cíle projektu	Projekt obnovy a rozvoje ploch sídelní zeleně v intravilánu města Řevnice se zaměřuje zejména na splnění těchto cílů: - zmapování a zhodnocení stavu stávajících dřevin - definovat vhodná arboristická ošetření stávajících kosterních dřevin, jímž se prodlouží jejich životaschopnost - nevyhovující dřeviny navrhnout k odstranění - specifikovat ucelenou sadovnickou koncepci prostoru - navrhnout místa pro založení a rozšíření zelených ploch – rozšířením keřových a stromových pater na jednotlivých lokalitách.

Místo realizace projektu

Ulice	nám. Krále Jiřího z Poděbrad
Číslo popisné	74
Číslo orientační	
PSC	25230
Kraj (NUTS III)	Středočeský kraj
Okres (NUTS IV)	Praha-západ
Obec	Řevnice
Ověřeno dne	29.11.2013 12:14
Katastrální území	Řevnice (okres Praha-západ);745375
Popis umístění projektu	První řešenou lokalitou je hlavní náměstí v centru města. Náměstí Krále Jiřího z Poděbrad. Nachází se jižně od nádraží a navazuje na něj hlavní tah procházející městem. Z východní strany je to ulice Pražská a ze severní strany ulice Komenského. Druhou řešenou lokalitou je okolí vlakového nádraží a liniová výsadba v ulici Pod Lipami, jež je hlavní spojnicí nádraží a západní části města. Poslední řešenou lokalitou je lesopark Havlíčkovy Sady, který se nachází v centru města a je situován jihozápadně od hlavního náměstí. Jeho středem protéká Moklický potok, jehož koryto je nyní zcela meliorované.

Harmonogram projektu

Přípravná fáze projektu	1.4.2013
Předpokládané datum zahájení zadávacího řízení	3.2.2014
Předpokládané datum zahájení realizace projektu	3.3.2014
Předpokládané datum ukončení realizace projektu	30.11.2015
Předpokládané datum zahájení provozu	1.12.2015

Realizace projektu v rámci schváleného Integrovaného plánu rozvoje města